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Škola klade dlouhodobý důraz na propojení výuky s reálnou praxí a aktivní spolupráci s firmami a
institucemi. Díky tomu mají studující možnost pracovat na skutečných zakázkách, rozvíjet kreativitu a
uplatňovat své dovednosti i mimo tradiční rámec studia.



Od návrhu k realizaci: studenti a studentky navrhli houpačky pro firmu Hřiště hrou  

Konkrétním příkladem úspěšné spolupráce s praxí je projekt studujících třetího ročníku, kteří v rámci
předmětu design navrhovali pružinová houpadla pro firmu Hřiště hrou. Studující při práci kombinovali
kreativní přístup s technickým myšlením a využívali moderní nástroje digitálního navrhování.
Výsledné návrhy dosáhly velmi vysoké úrovně a přesvědčily odborníky z praxe natolik, že se firma
rozhodla některé z nich skutečně realizovat.   

  

Design v kulturním prostoru: filmové plakáty studujících v kině Sféra  



Spolupráce školy se neomezuje pouze na výrobní sféru, ale zasahuje i do oblasti kultury. V rámci
každoroční spolupráce s turnovským kinem Sféra vytvořili studující druhých ročníků v předmětu
počítačová grafika autorské filmové plakáty k premiérovému snímku Avatar 3: Oheň a popel. Do
výstavy instalované v prostorách kina bylo vybráno 19 prací, které zaujaly rozmanitostí výtvarných
přístupů, technik i osobitým zpracováním tématu. Autoři a autorky nejzdařilejších plakátů byli oceněni
volnými vstupenkami na film a výstava následně pokračuje v prostorách školy.  

 

Návrhy a realizace medaile 

Škola dlouhodobě spolupracuje se Společností pro výzkum japonského meče Nihonto kenkyukai, která
se v letošním roce chystá oslavit 30. výročí svého založení. Při této příležitosti oslovilo vedení
společnosti rytecký obor s výzvou k vytvoření návrhů pamětní medaile inspirované tvarem tradiční
japonské tsuby. První tři návrhy budou oceněny, přičemž nejlepší z nich bude realizován. Součástí
spolupráce bude také odborný seminář o japonském meči, který zástupci společnosti uspořádají přímo
na škole. 
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